



ПОЛОЖЕНИЕ об отборах в сборную команду Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию бегом 2014 г. (основной состав).

1. Цель – формирование сильнейшей команды Санкт-Петербурга для участия в командных соревнованиях летнего сезона 2014 года.

2. Команда формируется для участия в

Чемпионате Прибалтики в Зарасе, Литва 31 мая – 1 июня.
Состав команды 10М+10Ж

Лично-командном чемпионате России в Железноводске, 4-12 ноября
Состав команды 14М +14Ж

А. На Чемпионат Прибалтики команда (10 М+10 Ж) формируется, опираясь, прежде всего на списочные составы сборных команд России и Санкт-Петербурга (итоги 2013 года), на оставшиеся не занятыми после 30 апреля места могут претендовать спортсмены Ленинградской области.

Б. Железноводск. Отбираются 6М+6Ж - часть команды, на которую планируется получить государственное финансирование. Преимущественное право попадания в команду СПб имеют спортсмены, занявшие в 2014 году места к моменту завершения отборов (личные финальные дни, МЖ21):

1. В первой десятке на Кубках, Чемпионатах, первенствах мира и Европы.
2. В первой шестерке на Чемпионатах России, Чемпионате Прибалтики;
3. В первой тройке на Кубках России.
4. Чемпионы Санкт-Петербурга (отборочные дни) и победители Мемориала М.Святкина

М.Святкина

В. В каждой группе (М и Ж) при формировании команды одно из шести мест остается на решение тренерского совета, который учитывает результаты спортсмена в 2014 году на международных, российских и городских соревнованиях.

Г. Отборы в команду МЖ 21. Три отборочными стартами на Железноводск являются

Финальный день Мемориала М.Святкина 29 июня
Личный день чемпионата СПб марафон 7 сентября
Личный день чемпионата СПб классика 8 октября.

В зачет идут два лучших коэффициента из трёх. Коэффициенты (результат участника, деленный на результат лучшего петербуржца) считаются с округлением до третьего знака после запятой. Состав команды и результаты отборов публикуются на сайте ФСО СПб и представляются Президиуму не позднее недели после последнего отборочного старта. В случае отказа от поездки кого-либо из спортсменов попавших в команду – приглашается следующий по результатам отбора, но не далее 10-ого в списке.

Д. Спортсмены, не предоставившие вывозящему тренеру документы (медицинский допуск, страховку, квалификационную книжку, копию паспорта с регистрацией в Санкт-Петербурге) в течение недели после опубликования списков на сайте ФСО СПб, считаются отказавшимися от поездки.

Е. Формирование эстафетных команд проводится вывозящими тренерами, согласно общим принципам, означенным в Положении о тренерском совете.

Спорные вопросы решает тренерский совет ФСО СПб в составе: К.В.Волков, Е.Н.Грошева, Д.С.Пьянков, Л.В.Сергеева, В.С.Фершалова, В.В.Шкилев. Ответственный за формирование взрослой команды – К.В.Волков. Окончательно составы утверждаются Президиумом ФСО СПб. Датой завершения отборов считается день опубликования утвержденного Президиумом состава.

Подготовлено К.В.Волковым 4 апреля 2014 г.

Утверждено Президиумом СФСО Санкт-Петербурга 14 апреля 2014г.